4.2. Obliczenia przeptywéw chankterystycznych wzorami empirycznymi

wg Iszkowskiego

- woda $rednia z normalneg roku

Qg =2,03171 xCxhx F
gdzie:

Cm — wspotczynnik sptywu da nizin ptaskich wynosi 0,35

h — éredni opad roczny zwielolecia wynosi na tym terenie 550mm
(0,55m)

F — powierzchnia zlewni wymsi 0,66 km?

Q¢ = 0,03171 x 0,35 x 0,55(x 0,66 = 0,00403 m®/sek = (4,03l/sek)

- przeptyw absolutnie najnizzy - nienaruszalny
G=0,2xVxQg
gdzie:

V = 1,0 —dla zlewni w terenk réwninnym

Qo = 0,2 x 1,0 x 0,00403 = 0000806 m®/sek = ( 0,806 l/sek)

- przeptyw sredni niski
G=0,4xVxQg

Q= 0,4 x 1,0 x 0,00403 = 00016 m*/sek = ( 1,6 l/sek)

- przeptyw normalny

G=0,7xV x Qg
Q, = 0,7 x 1,0 x 0,00403 = 000284 m*/sek = (2,8l/sek)
- najwyzsza wielka woda

4b=CuxmxPxF




